

有关运动会的演讲稿范文（20篇）

最新有关运动会的演讲稿范文（通用 20 篇）

最新有关运动会的演讲稿范文 篇 1

各位运动员、裁判员、老师们、同学们：

大家上午好！四季轮回更替，时间永不驻足，我校第__届冬季运动会的钟声又一次在体育馆敲响。跳动着春天的旋律，流淌着夏日的汗水，品味着秋季的收获，奏响了冬天的潇洒。

在这个举校同庆的日子，我谨代表学校党政对运动会的召开表示热烈祝贺！向为筹备、精心组织本次运动会付出辛勤努力的师生们表示衷心的感谢！向刻苦训练、积极备战的所有运动员表示亲切的问候！

十五年，一所春城名校应运而生；十五年，一届届运动会继往开来。年年岁岁花相似，岁岁年年人不同。相似的还有青春的笑脸，不变的还有体育的精神。体育精神是追求“更快、更高、更强”的自我超越精神和追求公平、公正、平等、自由的竞技精神，这种精神构成了当代人类社会自我完善和发展的基石，弘扬体育精神，对推进校园文化建设具有十分重要的意义。

本次运动会的召开为我们传承和弘扬体育人文精神，塑造自我、磨练意志提供了一个广阔的平台。我们可以在竞技体育的激

情与感动中，培养坚韧不拔的意志和团队协作的精神；在体能与速度的较量中，感受成功的喜悦和竞争的激烈，这种体验将成为我们人生一笔珍贵的财富。

三年的高中生活，留给我们的不仅仅是一张通往大学的门票，还应有温馨的记忆，拼搏的汗水和幸福的微笑。

在为期两天的运动会中，希望广大师生能充分传承和弘扬奥林匹克精神，全面展现当代高中生蓬勃向上的时代风采，树立团队协作和主人翁意识，发扬顽强拼搏精神，取得运动佳绩与精神文明的双丰收：希望全体裁判员、教练员、工作人员坚持公开、公平、公正的原则，恪尽职守，严于律己，严肃赛风，严格赛纪，确保运动会的顺利进行；希望广大师生以本届运动会为契机，进一步提高健康意识，不断加强体育锻炼、增强体质，形成体育运动常态化的良好氛围。

最后，预祝各位运动健儿取得好成绩，预祝运动会圆满成功！
谢谢大家！

最新有关运动会的演讲稿范文 篇 2

尊敬的各位老师，亲爱的同学们：

上午好！

今天，我校 20__ 年年度，田径运动会在新修建的塑胶操场上隆重开幕了。首先我代表大会，组委会，对在运动会筹备过程中

付出辛勤劳动的全体师生表示衷心的感谢!并对这次田径运动会的胜利召开表示热烈的祝贺!上学期,我校在__市举行的器乐比赛中,获得了全市一等奖。

在秋季运动会上,我校代表队取得了全市第四名的好成绩;在冬季越野赛中荣获全市第二名。在全镇举行的广播操比赛、跳长绳活动中,我校均取得优异成绩。投入百万余元的学校操场改造工程顺利完成,新配备的高标准实验室、录播室、机器人室、微机室已投入使用,极大地提升了我校的整体办学实力和良好的社会声誉。

在新操场上,第一次举办田径运动会,有特殊的纪念意义。给同学们自我管理、自主发展、展示个性提供舞台。是对运动员身体素质和顽强毅力的鼓励,更是团队精神、协作精神、奉献精神的具体体现。为这次运动会达到预期的目的,我代表大会组委会对全体师生提出以下要求:

希望全体师生讲文明,讲卫生,遵守纪律,爱护我们的运动场。要在规定位置观看,主动服务,为运动员加油助威。真正体现新究镇中心小学的精神面貌。我们要在每个年级评选一个体育道德风尚奖,希望我们积极参与。

希望每位运动员精神饱满,斗志昂扬,拼出成绩,赛出风格。发扬更高、更快、更强的奥运精神,安全参赛、文明参赛,规范参

赛。服从裁判

希望全体裁判员、工作人员忠于职守，安全第一、热情服务、严守规则。做到公正、公平。

我相信，在大会组委会的领导下，有裁判员、老师的辛勤工作，有全体同学团结、友谊、拼搏、创新的精神，我们一定能夺取体育比赛和精神文明的双丰收。

我们要把本次运动会开成一个团结、文明、健康、向上的盛会。祝全体同学在参与中得到锻炼，在锻炼中得到成长。预祝此次田径运动会取得圆满成功!谢谢大家!

最新有关运动会的演讲稿范文 篇 3

各位老师，全体同学：

大家好！

我校__年冬季运动会，在学校领导的关心支持下，经过学校的精心筹备，在广大师生员工的辛勤工作下，圆满地完成了各项比赛任务，取得了预期的效果，此刻就要闭幕了。

本届冬季运动会，在短短的两天时间里，全体运动员秉承了“更高、更快、更强”的奥运精神，赛出了风格、赛出了水平，磨炼了意志，振奋了精神，比赛进程井然有序，紧凑而热烈，效率很高，成绩喜人。本次运动会一共有__名运动员参加了__个比赛项目的紧张角逐，有__人次分别获得第一名，__次获第二名，__

人次获第三名，在此，让我们以热烈的掌声向他们表示最诚挚的祝贺！本届冬季运动会各项比赛能顺利完成，得益于全体工作人员的恪尽职守和辛勤工作，让我们以热烈的掌声向他们表示敬意和真诚的感谢。

在本届冬运会中，全体裁判员始终严格要求自己，认真负责，坚持标准，以身作则，以公平、公正、公开的工作作风，保证本届校运会的圆满完成；各班班主任、后勤工作人员、全体学生在活动中用心参与、主动服务，做了超多的工作；同学们跑步中的英姿，赛场边的加油声，拔河时的相互鼓励此刻还历历在目、声声在耳。所有这些都充分展现了鹏利小学用心上进、乐观进取顽强拼搏、团结协作的精神风貌！

同学们，这次运动会，你们杰出的表现和骄人的比赛成绩，让我们看到了我校体育事业的期望和推动学校工作全面发展的完美的未来。我们要以这次运动会为契机，互相学习，奋力拼搏，再创佳绩。最后，请允许我代表大会组委会，向参加这次运动会的全体运动员和广大师生，向为这次运动会辛勤工作的老师和同学们表示崇高的敬意和衷心的感谢！

最新有关运动会的演讲稿范文 篇 4

尊敬的各位领导、老师、亲爱的同学们：

大家上午好！

今天我非常荣幸的和各位相约在这个风景如画的秋季，一起参加长安大学秋季运动会。我们应该感到非常幸福！因为在这美丽的校园里面，秋日的空气是给我们的，收获的喜悦是给我们的，阳光是给我们的，天空也是给我们的，还有这片等待我们去激活的长安大学操场也是给我们的。这里，是我们放飞心灵，抛开学习压力，展示自我的舞台。让我们尽情的狂欢吧！

运动健儿在长安大学的操场上驰骋，他们每个人都意气风发，这是一种运动美；拉拉队员热情地高喊，他们无微不至、善解人意，这是另外一种美。我们不停都有着友谊第一、竞赛第二的心态，站在起跑线上，站在辉煌的领奖台上。

体育竞赛是一种用力来挥写，用美来传达，用速来跨越，用度来权衡的运动方式，它传承的是人的特性化，展现的是人的成熟化，展现的是人的人格化。运动需求亲身地领会，身临其境地感受，尽心肠体悟，英勇地尝试，也需求公允地竞争。我们要雄心勃勃地站在场上，也要以锱铢必较的肉体去对待它。运动更需求一种广博的心来真诚对待，象奥林匹克格言一样，追求更快、更高、更强。

做为运发起，我们是场上的主角，一起也是主人。我们的一言一行，不单代表着自己，更代表着运发起行列的全体的肉体与素养。我们要严格服从教员和裁判的指挥与恳求，避免与其他同

窗显示冲突，真真正正赛出作风，赛出友谊，赛出效果。而拉拉队员们也应做好全部的后勤义务，热情自发地为运发起效力。但一起也希望各位热情的拉拉队员们遵守竞赛次第，互相理解，互相照顾，当好运动健儿们坚强的后台。

最新有关运动会的演讲稿范文 篇 5

老师、同学们：

大家好！

今年的 10 月 17 日是永春一中 98 周年华诞。近一个世纪来，永春一中人在这块美丽的土地上挥洒心血和智慧，四万余名学子从这里起步，走向人生的辉煌。永春一中成为享誉泉州市乃至福建省的一级达标中学。目前学校全体师生员工正积极努力，进一步明确办学方向，全面贯彻党的教育方针，深化教育改革，全面提高质量，逐步实现教育思想、教学内容、学校管理、教育技术和教学设施的现代化。在上级部门和当地政府的领导、支持下，在社会各界和海内外校友的关心、帮助下，同心同德、奋勇拼搏，为建设全国示范性普通高级中学而努力奋斗！

时代在进步，社会在发展。现代的人才观，不仅要求建设者要有较高水平的专业知识、实践能力和创新精神，还要求有健全的人格、健壮的身体、健康的心理。体育运动，是学校培养德、智、体、美全面发展一代新人不可缺少的重要内容。现代体育运

动，它的意义已超出了强身健体的范畴。它不但可以增强人民体质，而且可以培养强烈的爱国主义情感、集体主义精神和自强不息、坚韧不拔的意志，可以增强民族自信心和自豪感、振奋民族精神。

参加这次田径运动会的运动员有 800 多人，裁判员和工作人员 100 多人，举行项目 12 个。本届秋季运动会不仅是对我校一年来体育运动水平和体育运动成绩的一次大检阅，而且是对全校师生道德品质、思想作风、精神面貌和校风校纪的一次大展示。为了保证运动会的顺利进行，学校要求全体同学严格遵守大会纪律；要求各班在班主任带领下，在指定地点观看比赛；要求全体运动员严格遵守运动秩序，严格服从裁判，在努力争取出色运动成绩的同时，讲文明、讲团结、讲风格；同时要求全体保卫、检查人员坚守岗位，切实保证同学们的安全，保证运动会顺利进行。

在此，我希望所有的运动员积极参与、公平竞争，用你们的无限活力和青春风采展示人格高尚、能力卓越、身心健康的新一代中学生的风貌！希望所有的裁判员认真负责，公正裁判，用你们的辛劳和汗水推动学校体育事业的发展，加快学校素质教育的步伐！希望所有的永春一中人用这运动场上每一次激情的跳跃，每一步热情的奔跑，共同奏响母校九十八华诞开拓创新的壮美乐章！

最后，预祝本届运动会取得圆满成功！

最新有关运动会的演讲稿范文 篇 6

各位、老师、同学们：

大家好！

在这充满团结、奋进、友谊氛围的美好时刻，我们共同迎来了我校首次体育盛会——_首届秋季运动会。我代表全体运动员向本届运动会的召开致以热烈的祝贺！对前来参加大会的各位、家长、同学们表示热烈的欢迎和衷心的感谢！

发展体育运动，弘扬体育对学校培养新世纪合格人才、对学校的发展建设有着重要的意义。今年，是我校落实素质教育，实现由新校向强校转变，稳步持续发展的一年。

过去的一年里，学校的体育工作取得了很大成绩。在这里，我代表全体运动员向所有关心、支持体育工作，并为学校体育工作做出辛勤奉献的、老师们表示衷心地感谢！

本届秋季运动会是创造性的体育盛会；是增加了解、增进友谊、加强团结、促进发展的盛会。在本届运动会中，我谨代表全体运动员宣誓：听从指挥、服从裁判，在比赛中坚韧顽强、拼搏进取、赛出风格、赛出水平、赛出成绩。

最后，祝我校首届秋季运动会圆满成功！

最新有关运动会的演讲稿范文 篇 7

尊敬的领导、老师、同学们：

秋风送爽，万谷飘香，在这收获的季节里，安阳市新世纪中学第七届秋季田径运动会如期举行。在此，我代表全面运动员预祝运动会圆满成功。

同学们，我们今天的赛场，蕴含着全校学子力争上游，团结进取的心声，我们今天的角逐代表的是新世纪中学锐意进取、开拓发展的精神，让我们乘着中国共产党第十七次代表大会胜利召开的东风，发扬中国体育健儿顽强拼搏的精神，在“更高、更快、更强”的道路上奋勇争先。

最后，我谨代表全体运动员承诺，在运动会期间，我们一定遵守运动会纪律，遵守赛场规则，服从裁判员的指挥，我们一定善始善终，在本届运动会上赛出水平，赛出友谊，赛出风格。

谢谢大家！

最新有关运动会的演讲稿范文 篇 8

尊敬的各位领导、各位来宾：

老师同学们：

天高云淡，秋风送爽。值此黄金季节，我市第十一中学隆重举行第__届田径运动会。请允许我代表市第十一中学全体师生，向百忙之中前来我校参加运动会的各级领导和来宾，表示衷心感谢，并致以崇高的敬礼。！

本届运动会是，把我们贯彻落实党的教育方针的情况和素质教育情况，向各级领导和来宾做以全面汇报的大会。

几年来，我校在上级党政领导的关怀和指导下，在各兄弟学校和广大学生家长以及社会各界仁人志士的关心和支持下，在广大师生齐心努力下，教育教学工作取得了可喜的成绩。特别是连续几年大专院校升学率趋于稳步上升阶段。这一点，是值得我们大家庆贺。

但是，我们要认识到“逆水行舟，不进则退”的道理。我们决不能满足现状、停滞不前。我们的社会日新月异，正处在急速发展时期。我国加入世贸组织之后，各行各业都力争在短时期内与世界接轨。我校作为省重点中学，如果要想保持其荣誉和地位，就要不断深入进行教育教学改革，就要开拓创新，与时俱进，就要不断加强素质教育，就要不断提高教育教学质量，就要不断提高升学率，把更多的学生送往好大学、名牌大学。我们还要充分认识到，“教育也是一种产业”的道理。我们要以这种理念去谋求我们的生存和发展。

为此，我们师生员工就要加倍努力奋斗。我们的教师，要从以增强科技知识教课的纯授业型教师转化为研究使学生怎样学习，研究培养什么样的学生的研究型教师；我们的学生，要从一味跟着老师的鹦鹉学舌型转化为

最新有关运动会的演讲稿范文 篇 9

尊敬的各位领导、老师，亲爱的同学们：

大家上午好！

今天能作为一名家长代表参加常青藤实验中学学校运动会的开幕式，感到无比的荣幸和激动，因为作为一名老师的我，虽然以前也参加过学校的多次运动会，但我今天的心情有一种难以言表的喜悦，这是因为我的儿子今天将代表初一（2）班参加 200 米和 400 米的比赛，能为他们的集体增光添彩，让我感到无比的荣耀。

我的儿子虽然进入我们常青藤实验中学才短短的一个月，但他已深爱这所学校的一切——一流的校园设施，严谨的校风校纪，丰富多采的团体活动，敬业负责的任课老师以及积极向上的竞争氛围。从他平日的言谈举止中，已体会到他作为一名常青藤学生的自豪感和荣誉感。尤其任课老师和班主任的每天通过家校路路通及时传递给家长许多学习、管理的信息，更是体现了老师对学生的认真负责和高度敬业的精神，小小短信它不仅传递的是信息，也同时传递了老师们的丝丝关爱。学校的各种校本课程也开展地有声有色，羽毛球队、乒乓队、健美操队、武术队等给每一个孩子提供了发展自身特长、展示自我风采的舞台，看到自己的孩子能在这样好的环境和氛围中学习、成长，作为家长，感到非常欣慰。

今天在这秋风送爽，丹桂飘香的日子，迎来了常青藤实验中学的校运动会，这也是学校重视学生以人为本，全面发展的一个重要举措。时代在进步，社会在发展，现代的人才观，不仅要求有较高水平的专业知识、实践能力和创新精神，还要求有健全的人格、健壮的身体、健康的心理。现代体育运动，它的意义已超出了强身健体的范畴，它不但可以增强体质，而且可以培养学生强烈的集体荣誉感、坚韧不拔的意志和自强不息的精神。一个真正合格的中学生，就应该是一个无论在考场，还是在运动场都能勇攀高峰的人，今天就是你们挑战自我、超越自我，大放光彩的时刻。

体育是力量的角逐，是智慧的较量，是美丽的展示，在紧张激烈的赛场上，希望所有的运动员以饱满的热情，昂扬的斗志，勇于拼搏进取的信念，团结向上的精神投入到本次运动会中去，赛出成绩，赛出水平，赛出风格！力争比赛成绩和精神文明双丰收，用我们的行动去追求更高、更快、更强！我相信，在大家的努力下，本届运动会一定是一个团结、进取、文明、成功的盛会！

最后，祝全体运动员赛出好成绩！预祝本次校运会圆满成功！

最新有关运动会的演讲稿范文 篇 10

各位领队，教练员：

下午好！今天我们在这里举行 年丰南区中小小学生田径 运

运动会准备会，我受教育局和文体局的委托，就运动会的一些注意事项，向大家做一下说明。

举办一年一度的中小學生田径运动会是我区教育局、文体局在推行素质教育，发展体育运动，提高学生身体素质必不可少的重要举措和不可或缺的重大活动，也是我区每年振奋人心的体育盛会，它充分呈现出我区素质教育的新风貌，展示出我区体能教育的新成果，是对我区体育水平和质量的一次大检阅。近年来，区教育局投入大量资金，修建了多个塑胶体育场，对体育器材的配备和场地设施也进行了增添和改造，使学校各项体育活动得以顺畅地开展，同时加强了《学校体育工作条例》的贯彻落实，认真上好每一节体育课，强化学生每天锻炼一小时，使学生的身体素质有了进一步提高；各学校也把举办这次运动会当成了重要工作来抓，抓早、抓好、抓实，为本次运动会的圆满召开做好了充分的准备。特别是我们的体育教师老师，无私奉献，付出了许多心血和汗水；我们的运动员们不辞劳苦，不畏艰辛，一边认真学习功课，一边坚持刻苦训练。相信今年的运动成绩将会非常喜人。

运动会是一项综合性非常较强的工作，要把运动会组织好、开展好，需要各方面的努力和配合。为此，我对大家提出以下几点要求和希望： 1、希望全体运动员，认真参加各项体育竞技运

动，发挥自己的水平，提高自己的运动技能，努力以的成绩展示自己的体育才能。在比赛过程中，要顽强拼搏，服从裁判。友谊第一，比赛第二，不仅赛出我们的体能，更要赛出我们的风格。2、希望各位教练员提高服务意识，为运动员做好后勤工作。赛前组织好运动员做好准备活动，确保运动员发挥出的竞技水平，不受伤害。3、希望全体裁判员，坚守岗位，客观、公正地履行裁判职责。为每一个运动员的付出，做出公平公正的评价和裁决。4、希望各队的领队，做好运动员的组织工作，对学生进行安全教育、卫生教育、良好秩序教育，以安全第一为出发点，确保本届运动会的圆满举行。

最后，预祝本次运动会取得圆满成功！谢谢大家！！

最新有关运动会的演讲稿范文 篇 11

尊敬的老师，亲爱的同学们：

上午好！

金秋送爽，万谷飘香。在这丰收的季节里。我们东青初中全体师生，满怀喜悦的心情，以精神饱满的姿态，欢聚一堂，隆重举办 20__年秋季田径运动会。我建议，我们以最热烈的掌声对这次运动会的即将召开，表示最真诚的祝贺。（掌声）

同学们，今天，我们在这里举办 20__年秋季田径运动会。具有非同寻常的历史意义。举国上下，不，应该是整个宇宙，为之

以上内容仅为本文档的试下载部分，为可阅读页数的一半内容。如要下载或阅读全文，请访问：<https://d.book118.com/758022104036007005>